
Frage 3.2: Hast du dort besondere Aufgaben übernommen?

Gesamt
690

ja Gesamt 297
% 43,0

nein Gesamt 393
% 57,0

Gesamt
287

ja Gesamt 143
% 49,8

nein Gesamt 144,0
% 50,2

10 bis 17-Jährige

18 bis 26-Jährige



Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17
690 107 120 105 101 81 59 72 45

ja Gesamt 297 32 47 45 55 37 32 31 18
% 43,0 29,9 39,2 42,9 54,5 45,7 54,2 43,1 40,0

nein Gesamt 393 75 73 60 46 44 27 41 27
% 57,0 70,1 60,8 57,1 45,5 54,3 45,8 56,9 60,0

Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
287 45 42 36 31 20 27 31 33 22

ja Gesamt 143 16 20 19 20 7 17 14 19 11
% 49,8 35,6 47,6 52,8 64,5 35,0 63,0 45,2 57,6 50,0

nein Gesamt 144 29 22 17 11 13 10 17 14 11
% 50,2 64,4 52,4 47,2 35,5 65,0 37,0 54,8 42,4 50,0

10 bis 17-Jährige

Frage 3.2: Hast du dort besondere Aufgaben übernommen?

18 bis 26-Jährige



Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
690 341 319 8 16

ja Gesamt 297 141 140 4 9
% 43,0 41,3 43,9 50,0 56,3

nein Gesamt 393 200 179 4 7
% 57,0 58,7 56,1 50,0 43,8

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
287 130 141 3 12

ja Gesamt 143 68 69 1 5
% 49,8 52,3 48,9 33,3 41,7

nein Gesamt 144 62 72 2 7
% 50,2 47,7 51,1 66,7 58,3

10 bis 17-Jährige

18 bis 26-Jährige

Frage 3.2: Hast du dort besondere Aufgaben übernommen?



Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
690 82 49 139 169 41 19 2 30 2 20 4 19 24 90

ja Gesamt 297,0 34,0 23,0 57,0 67,0 21,0 5,0 1,0 20,0 2,0 6,0 2,0 9,0 4,0 46,0
% 43,0 41,5 46,9 41,0 39,6 51,2 26,3 50,0 66,7 100,0 30,0 50,0 47,4 16,7 51,1

nein Gesamt 393,0 48,0 26,0 82,0 102,0 20,0 14,0 1,0 10,0 14,0 2,0 10,0 20,0 44,0
% 57,0 58,5 53,1 59,0 60,4 48,8 73,7 50,0 33,3 70,0 50,0 52,6 83,3 48,9

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
287 43 16 75 82 14 9 5 5 5 1 1 7 24

ja Gesamt 143 21 8 36 44 6 3 3 3 1 1 3 14
% 49,8 48,8 50,0 48,0 53,7 42,9 33,3 60,0 60,0 20,0 100,0 42,9 58,3

nein Gesamt 144 22 8 39 38 8 6 2 2 4 1 4 10
% 50,2 51,2 50,0 52,0 46,3 57,1 66,7 40,0 40,0 80,0 100,0 57,1 41,7

Frage 3.2: Hast du dort besondere Aufgaben übernommen?

10 bis 17-Jährige

18 bis 26-Jährige



Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum
690 20 301 212 140 16

ja Gesamt 297 2 124 94 68 9
% 43,0 10,0 41,2 44,3 48,6 56,3

nein Gesamt 393 18 177 118 72 7
% 57,0 90,0 58,8 55,7 51,4 43,8

Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

287 16 1 10
ja Gesamt 143 8 5

% 49,8 50,0 50,0
nein Gesamt 144 8 1 5

% 50,2 50,0 100,0 50,0

10 bis 17-Jährige

18 bis 26-Jährige

Frage 3.2: Hast du dort besondere Aufgaben übernommen?
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